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knjig od ponedeljk

ci zujejo § danih i
Stolpci prikazujej vilo pro e oviinimi 1o

Odgovori na vprasanja in pobarvaj polja s

Legenda: o
=» 5 knjig

PON TOR SRE CET  PET

- Kateri dan je bilo prodanih 10 knjig?
- Koliko knjig je bilo prodanih v petek?
- Kateri dan je bilo prodanih najmanj knjig?

- Koliko?

- Kateri dan je bilo prodanih najvec knjig?
Iy - Koliko?
|
/," - Koliko knjig so prodali od ponedeljka do petka?

[ Knjiga in bralno ravnilo staneta 23 €. Knjiga it

Koliko stane knjiga in koliko bralno ravnilo?
Nacit:

Knjiga stane . Bralno ravnilo stane

Koliko je Jaka placal za 2 knjigi in 3 bralna ravnila?

Ratun: o rrir

ObkroZi pravilne rezultate.

n 2 bralni ravnili stanejo 26 €.

Racunanje je igra

Ucenje z motivacj,

preberi trditve in ugotovi imena otrok na
Vpidi jih v SURT

. Nika ne plava

. Kim bere na lezalnem
stolu

. Jure se ne vozi po
toboganu niti ne plava

. Sara plava

. Kristina se s sestro
Ano vozi po toboganu
Kristina se Ze pelje.

. Maj je v vodi, a se ne
vozi po toboganu.

[6- i |
L

[ B

Otroska vstopnica za celodnevno ke it
: : 5 ‘opanje s kosilom
Koliko sta skupaj placali sestri za celodnevno knpén;tasn\folﬁ = 2
ilom?

Racun
Odgovor:

Koliko denarja jima je ostalo, ce VAT e
S sta prodajalki dali bankovec za 50 €2

Odgovor:

Kako jima je prodajalka lahko
vrnila denar?

Nari$i nekaj moznih nacinov.

Obkrozi pravilen
rezultat.

3BE|18€63€

Obkrozi pravilen
rezultat.

fr2ciacinel

Ugenje z motivacijo

Racunanje e igra
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| RACUN:
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‘/ Mravija mora prehoditi

st
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Mayj, Tijan in Lovro tekmujejo v teku na 60 m.
Napisi, kako so se uvrstili.
Tijan je padel in je za vsemi zaostal nekaj metrov.
Maj je prehitel Lovra tik pred ciljem.

-

Racunanje je igra

Ucenje z motivacijo

Obkrozj Pravilno trditev.

Jaz sem 1aZji od brata.
woj bret

Moja sestra: Jaz sem tezji od sestre.

Moj 0%Ka:

3 Moja babica je lazja od mamice. DA~ NE
Moja mamica:

Mol dedek: Moj oka ni najtezji.
Moja babica:

Moj “ubl]enée_k

Moj ljubljengek e najlazji. DA  NE
(kuza, muca):

o Jaka tehta 48 kg.
Andraz je 3 kg laji kot Jaka.
Jure je 2 kg tezji kot Andraz.

Koliko tehta Andraz?

Aﬁdrai tehta

Koliko tehta Jure?

i Jure tehta

Na tehtnico smﬁ" e
postavili 70 kg krompirja. Imeli smo nasled

[0 1 e i mmﬂaﬁmmmmq

Za kolko Klogramov krompita jo zmanikao ulez?

Ugenje z motivacijo
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odatke:
se tehtali in zapisali nasledn/e po

1. Koliko otrok tehta 25 kg? ObkroZi.

2. Kdo tehta 21 kg?

3. Koliko otrok je $e laZjih?

| /4. Koliko kilogramov tehta Blazka?

Kdo tehta toliko kot Blazka?
| /5. Kdo so najtezji otroci v razredu?

Koliko tehtajo?

6. Kdo je v razredu najlazii?

Ucenje z motivacijo Ugenje z motivacijo
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. .- nobarvaj polja s pravilnimj rezultati,
vori in P
j icno Stevilo 0d9°
7 m zaboju razlicno S! :
V kleti je 10 | pijace. Steklenice razvrsti v 4 zaboje tako, da bo v vsake - —
steklenic in noben zaboj ne bo ostal prazen.

j €) Vozilo s kolesom.
|, Najvet otrok se j& S
1.

b) vozilo z avtobusom,

d) Sprehajalo.

Koliko vet otrok je potovalo z avtom kot z avtobusom?
%

g Odgovor:
Racun:

g Koliko otrok se je vozilo s kolesom ali z avtobusom ali avtom?
33

3 ~ Odgovor:
Racun:

4. Koliko manj otrok se je sprehajalo, kot se jih je vozilo?

Qdgovor:
Racun:

i bi najraje delal ti? gl ; . :
{5, \K/_aé“bk'i r;‘,giééi ustrezno polje, vanj VpiSi odgovgr in polie pobarvaj.
] Ce bo$ poiskal pravo polje, bo tudi slika pravilna.

Ratunanie ie igra
Ucenje z motivacijo Utenje z motivacijo
Racunanyje je igra





